

ИЗЈАШЊАВАЊА О ДОПЛАТИ ЗА ОДЛАЗАК НА СВЕТСКА ПРВЕНСТВА

Рок за изјашњавање свих потенцијалних репрезентативаца је био 05. фебруар.

<p>ПЛОВАК КАДЕТИ У15 До датог рока за изјашњавање у категорији КАДЕТИ У15: Изјаснили су се позитивно: Коста Антонић, Небојша Шарчански, Стефан Јовановић, Жарко Коларевић, Дарко Мелег, Младен Спасић, Павле Петровић .>>>> укупно СЕДАМ(7) Такмичарка: Ана Максић се изјаснила да не прихвата доплату за одлазак на светско првенство у Мађарску.</p>
<p>ПЛОВАК ЈУНИОРИ У20 До датог рока за изјашњавање у категорији ЈУНИОРИ У20: Изјаснили су се позитивно: Жељко Вуксић, Василије Милошевић, Лазар Радановић, Владимир Ковачевић, Мирослав Мелег, Огњен Стојановић, Алекса Бркић>>> укупно СЕДАМ(7). Такмичар: Илија Антанасковић се изјаснио да не прихвата доплату за одлазак на светско првенство у Мађарску.</p>
<p>ПЛОВАК ЈУНИОРИ У25 До датог рока за изјашњавање у категорији ЈУНИОРИ У25: Изјаснили су се позитивно: Александар Михаиловић, Андрија Милетић и Вукашин Томић>>>укупно ТРИ(3) Такмичар: Иван Грујић се изјаснио да не прихвата доплату за одлазак на Светско првенство у Мађарску. Такмичар: Никола Краковић се уопште није изјаснио.</p>
<p>ПЛОВАК ДАМЕ До датог рока за изјашњавање у категорији ДАМЕ: Изјасниле су се Сандра Илић, Марија Лукић и Милица Максић које не прихватају доплату за одлазак на Светско првенство у Холандију. >>> укупно НУЛА(0). Такмичарке: Зорица Петковић, Катарина Павловић, Данијела Радић, Гордана Рајић, Александра Ракић се уопште нису изјасниле.</p>
<p>ПЛОВАК ВЕТЕРАНИ До датог рока за изјашњавање у категорији ВЕТЕРАНИ: Изјаснили су се позитивно: Петар Загорчић, Драгослав Стошић, Милан Павличевић, Благоје Оташевић >>> укупно ЧЕТИРИ(4). Такмичари: Радослав Стругар и Слободан Госта су се изјаснили да не прихватају доплату за одлазак на Светско првенство у Словенију Такмичари: Зоран Фатур и Милосав Киурски се нису изјаснили.</p>
<p>ПЛОВАК - МАСТЕРСИ До датог рока за изјашњавање у категорији МАСТЕРСИ: Изјаснили су се позитивно: Милан Секулић, Ратко Ристић, Зоран Радојичић, Ивица Јовчић, Ђорђе Крсмановић >>>укупно ПЕТ(5) Такмичар: Зоран Дугајлић се изјаснио да не прихвата доплату за одлазак на Светско првенство у Словенију Такмичари: Живојин Ристић и Драган Павловић се нису изјаснили.</p>
<p>ПЛОВАК СЕНИОРИ До датог рока за изјашњавање у категорији СЕНИОРИ: Изјаснили су се позитивно: Горан Радовић, Никола Марковић, Предраг Веслигај, Владан Мркушић, Душко Ковачевић, Милош Павличевић, Бранислав Нешић ->>> укупно СЕДАМ(7) Такмичар: Дамир Спасић се изјаснио да не прихвата доплату за одлазак на Светско првенство у Италији. Такмичари: Иван Павлов и Немања Дамњановић се нису изјаснили.</p>
<p>ФИДЕР До датог рока за изјашњавање у дисциплини ФИДЕР: Изјаснили су се позитивно: Стефан Арсић, Ненад Петронијевић, Душан Вељковић, Дарко Тодосијевић, Саша Џуцкић, Урош Томашевић, Александар Радовић, Александар Стаменковић >>>укупно ОСАМ(8) Такмичари: Милан Јованов и Марио Јованов су се изјаснили да не прихватају доплату за одлазак на Светско првенство у Француску.</p>